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“Uniunea Europeană este formată din 27 de state membre care au decis să-
și conecteze gradat cunoașterea, resursele și destinele. Împreună, de-a 
lungul unei perioade de peste 50 de ani, ele au realizat o zonă de stabilitate,
democrație și dezvoltare durabilă, cu menținerea diversității culturale, a 
toleranței și a libertăților individuale. Uniunea Europeană se angajează să 
împărtășească realizările și valorile sale cu țări și popoare de dincolo de 
granițele sale”.

Acest proiect este finanțat
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Îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii rutiere din zona transfrontalieră – IMDRO
EMS/ENI: 1HARD/3.1/47

23.03.2023 Raionul Nisporeni
In perioada 16-17 martie, au avut loc evenimentul „Focus-grupuri”, care a urmărit aflarea opiniilor și soluțiilor
gândite de principalii  actori, ajungând astfel la elaborarea celui mai bun plan de acțiune în ceea ce privește
sprijinirea îmbunătățirii infrastructurii transfrontaliere. 
La eveniment au participat 30 persoane (reprezentanți ai ONG-urilor, entităților publice, mediului de afaceri și
cetățenilor) 
Astfel au fost colectate propuneri care să răspundă nevoilor reale ale celor chestionați,  reprezentând opiniile
relevante,  care  sunt  cele  care  trebuie  să  conteze  în  elaborarea  unui  plan  de  acțiune  privind  dezvoltarea
tranfrontaliera.
Planul de acțiune va sprijini circulația fluidă a traficului comercial și necomercial peste graniță. El va include un
proiect  de  sisteme de  transport  inteligente  care  va  avea un impact  asupra capacității  de  procesare pentru
punctele  de  trecere  majore,  cum ar  fi  timpul  de  așteptare  la  frontieră,  tehnologia  de  măsurare,  centrul  de
gestionare  a  traficului  și  sistemele  avansate  de  informare  a  călătorilor,  concentrându-se  pe  investiții  în
infrastructură și tehnologie modernă și ecologică, care sunt esențiale pentru bunăstarea economică.

Acest  document  a  fost  realizat  cu  ajutorul  financiar  al  Uniunii  Europene.  Conținutul  acestui  document  este
responsabilitatea exclusivă a Consiliului Raional Nisporeni / Primari comunei Țuțora și nu poate fi considerat în
nici un caz ca reflectând poziția Uniunii Europene sau a Programului operațional comun România - Republica
Moldova 2014-2020.
Presedintele raionului Nisporeni,
Vasile MARCUȚA. 
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